

中原梦 呼吁建立珠宝产业基地

有数据显示,河南省是全国第二大产金省、全国最大的玉石加工基地。目前在河南销售的珠宝品牌300多家,其中郑州就有200家。全国珠宝市场每年8%~10%的增长率,河南近1亿人口消费量的逐渐释放,在年永安眼里,正是因为郑州优越的商业环境,全国交通枢纽的重要地位,从而增加了郑州成为区域性珠宝产业中心的可能性。

“随着我国首个航空港经济综合实验区‘花落’郑州,将会把全国各地更多的加工企业和销售商吸引过来。然而,即便如此,目前河南仍缺少一个

规范完整的珠宝产业基地。”在年永安看来,基于诸多现实情况,建立一个珠宝产业基地迫在眉睫。

随着中西部经济大开发的战略转移以及中原经济区建设的实施升级,中西部经济潜力和消费实力得到逐步发挥,酝酿了很强的珠宝消费需求。年永安分析,珠宝产业基地的出现正好吻合了珠宝交易发展的梯度规律。从全国格局来看,现在北京、山东、上海、深圳等沿海城市珠宝行业的市场战略布局已基本完成,唯有中部的市场空白亟待开发。

金鑫梦 坚守诚信这一社会责任

诚信是商业活动中的重要元素,然而在当今社会却成为一种颇为稀缺的宝贵资源。金鑫集团董事长年永安坚信,诚信在社会发展中起着举足轻重的地位,诚信是未来珠宝行业发展的重要法宝。

由年永安带领的金鑫时刻把“诚信”融于经营活动中,“以诚感人,人亦以诚应之”。在年永安的眼里,不论人或企业,如不为长远利益考虑,不把诚信当成一种社会责任认真坚守,那么,其事业无异于沙滩建大厦,终会倒塌。

从1997年成立开始,金鑫珠宝就以诚信为根

基,为客户提供最放心的服务。年永安提出“宁失万两金,不负顾客心,顾客利益高于一切”的服务宗旨,坚持“品牌决定价格、服务促进消费、信誉铸就品牌”的经营思路。金鑫的发展经历了从“首饰消费”到“品牌消费”,从“物质价值”到“精神享受”几个阶段。不论在哪个阶段,诚信都是金鑫的重中之重。

现如今,“买珠宝,到金鑫,到金鑫,买放心”的口号在中原已经人尽皆知,买珠宝就认金鑫品牌,在金鑫买的珠宝,人们放心,因为他们都知道,金鑫诚信,负责到底。

共强梦 助力中小企业共同发展

草根出身、从个体户一步步成长起来的年永安坚信:中小企业进步就是经济在进步。“看看世界经济,排在500强的企业,全部都是由小到大发展而来的。打个比喻:企业发展就像是人的成长,大企业是人生中的青壮年时期,而中小企业则是人生中最重要、最关键的少年时期。”

年永安认为,在发展的过程中,中小企业根据市场经济规律作的一系列调整,能带动更新整个区域经济产业结构。中小企业的创新发展,机制

上比大中型企业更灵活地应用各种高科技创新和管理创新。同时,中小企业在增加国家税收、缓解社会就业压力、缩小贫富差距等方面的突出表现,已经成为社会稳定和谐发展方面的重要力量。

目前,河南省大力提倡加强城市经济发展,提升产业结构,城市发展势头迅猛,中小企业在中间充当着很重要的角色。年永安坦言,自己将不遗余力地帮助弱小且有发展潜力的优秀企业,促进民营经济发展,带动中原经济更好发展。

年永安的 中原金鑫 共强梦



对于执著追梦的河南金鑫集团董事长年永安来说,这个春天有点不同寻常,作为省人大代表,年永安在今年的省“两会”上,提交了“要脚踏实地地支持河南中小企业发展”的议案,而他也再次深刻感受到,作为中原企业家在“中原梦”的实现道路上需要不断脚踏实地地去努力。

郑州晚报记者 熊维维



金鑫珠宝正弘店周年庆典 3天狂“惠”

全城寻宝总动员价值数十万 18款珠宝等您来



盛“惠”抢先看

预存现金翻倍花 购物再返双重惠

4月12日至18日,到金鑫珠宝郑州正弘店预存50元,4月19-21日店庆活动期间,购买珠宝即可按要求翻倍使用,最高可当1000元使用。除预存享特惠外,购物满额再返提货卡,最高返2000元。

全城寻宝总动员 3天狂惠乐翻天

4月17日~19日,金鑫珠宝正弘店举行全城寻宝总动员。3天内,总价值数十万元的18款珠宝寻到即归您所有。正弘店海量珠宝闪耀郑州,谁能从中百里挑一,谁是火眼金睛,一选即中。

金条直击大盘价 珠宝淘宝等您抢

4月19日至21日店庆活动期间,投资金条将以接近黄金大盘的价格销售。此外店庆活动期间正弘店4楼黄金、铂金饰品更有给力优惠等您来抢。899元即可淘到11分钻戒,千件翡翠淘宝价99元起。

微博轻松一转发 10克金砖等您拿

4月12日起,关注金鑫珠宝和金鑫珠宝郑州新浪微博,参与#搜金砖#话题活动,并转发给3位好友,即有机会赢取10克金砖。

国际品牌齐助阵 更多巨惠等您来

国际一线珠宝品牌给力助阵,老凤祥、周大福、周大生、六福、金至尊、宝怡、星光达、赫本珍珠、国玉、玉翠山庄、台湾印象等各大品牌疯狂让利。

会员瑜伽体验日 持卡免费中大奖

金鑫珠宝会员九大之旅第四站“瑜伽运动体验日”火热报名中。4月13日至19日金鑫会员到各门店均可领取“唯瑜伽运动体验卡”,此外,4月20日会员持卡或凭当月购物小票即可免费参与抽奖活动,赢取价值4999元美钻大奖。

实力邀您见证

国际时尚潮流的前沿阵地

金鑫珠宝正弘店位于河南最大商圈二七商圈中心地带,耗资50亿元,经营面积达8000平方米,以“专业化、特色化、规模化”为定位,囊括众多知名珠宝品牌,周大福、老凤祥、周大生、六福、金至尊……等知名品牌集聚上万款珠宝饰品,让您一站式购珠宝。

多年来,金鑫珠宝无论在产品质量还是在服务上一直走在行业的前列,尤其是金鑫珠宝牡丹花服务升级以来,金鑫珠宝正弘店在服务行业再次领先,树立新的行业服务标杆,用诚信与品质真情服务着每一位顾客。经过一年来的诚信经营、至真服务,金鑫珠宝正弘店荣获了“2012年度中国珠宝玉石首饰行业优秀放心示范店”,位居全国珠宝卖场前列,也是河南省内唯一一家获此殊荣的珠宝卖场。

金鑫珠宝正弘店拥有珠宝终端零售卖场首饰美容规模最大、配置最齐、功能最全、最专业的“首饰美容中心”,集首饰清洗、检测、电金、定制、维修、美容、刻字、贵金属回购于一体,推出免费退货、免费调换新款、免费清洗维修鉴定等“十全十美”十大免费服务。

2012年又推出会员九大免费之旅活动,免费观影日、美丽大变身以及每月第三周周六举办的会员至尊日活动,将再次提升VIP顾客服务品质。

一年前,斥资50亿元打造的河南最大体量的珠宝卖场金鑫珠宝正弘店震惊河南珠宝界;

一年来,金鑫珠宝正弘店以“专业化、特色化、规模化”经营引领河南珠宝时尚潮流;

一周年之际,金鑫珠宝正弘店这座珠宝航母全新起航;3天狂惠,回馈全城;珠宝抢购,蓄势待发。

4月19日~21日,金鑫珠宝正弘店开业一周年庆典活动将隆重举行,届时网络互动赢金砖、店内寻宝总动员、飞镖夺宝赢大奖、珠宝裸价特卖会等各大主题活动将盛大启幕。珠宝抢购,机不可失。真情回馈,只等您来。

郑州晚报记者 熊维维

